ITpunoxenue 2
K MP 2.4.0//0-20

®opma OUEHOYHOro JHCTA

Jlata nposenerus nposepk: <7 €. AL AA 2
VIHHIMATHBHAS TPYTINa, POBOJMBLLAsN POBEPKY: /L¢ s f el (/ ELecctd
it rpymnmna, mpoBoJ NPOBEPKY .(,ﬂj,{zr(aégﬂ /{éjj ¢

Bonpoc | Ja/uer

ViMeeTcs JIK B OPraHH3al{l MeHI0?

A) na, A BCEX BO3PacTHBIX TIpynm H PEKAMOB (hyHKIHOHUPOBAHHA +
OpraHH3alHH

B) na, Ho 6€3 yuera BO3pacTHBIX Py

B) HeT

BRIBEMICHO ¥ LMKAHYHOE MEHIO U1 O3HAKOMJICHHA POMTENeH U AeTel 7

A) na -

B) ner

BEIBEIICHO /TH GXENHEBHOE MEHIO B YIOGHOM JUIs 03HAKOMJICHHA POMUTENCH H AeTel
mecre 7

A) na 7

B) mer

B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPKI 6mion?

A) na, 110 BCeM JIHAM ~+

B) HeT, HMEIOTCA IOBTOPE! B CMEXHEIE IHH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeimeHnnie 611018 ¥ TPOAYKTE]

A) na, no BceM IHAM +

B) HeT, MMCIOTCK MOBTOPHI B CMEWHBIC IHA

COOTBETCTBYET I PErNIAMEHTHPOBAHHOE IHKIMYHBIM MEHIO KONHYECTBO NPHEMOB MUK
peXHMY QYHKUMOHMPOBAHHA OPraHH3aIKH?

A) na =

b) Her

EoTh /I B OPraHM3ALIMHA NPHKA3 O CO3NAHMH M Nopazke paboTs GpakepakHOH KOMHCCHH?

A) na o

B) Her

OT Beex Jii NApTHA NPHrOTOBNEHHBIX 0110/ cHAMaeTcs Gpakepax?

A) 1a :

B) Her

BBIMBIATHCH 1M (GAKTH! HE AOMYCKa K peanmu3auuu G0 i MPOAYKTOB IO pe3yIbTaTaM
paBoTh! GpakepaXkHOH KoMHUCCHH (38 IIEPHOJ HE MeHee Mecana)?

A) Het 1

b) na

10

Co31aHb! JIH YCOBHS /UL OPraHHM3allid MATAHHS JeTel ¢ y4eTOM 0COGeHHOCTEH
30poBbs (caxapHsil gualeT, MHIeBkle ayeprun)?

A) na 3

B) ner

11

TIpoBoaHMTCA JTH YGOPKA MOMEIIEHHH II0C/IE KaXK/I0ro NpHeMa maIH?

A) na —+

B) uet

12

KauecTseHHO JK npoBesieHa yGopka noMeesui s npaema MHIH Ha MOMEHT paboThl
KoMHccuu?

A) na [P




B) HeT I

13

OG6HapyXUBATUCH JIX B NOMEIEHUAX /1 IPHEMA NHLIE HACCKOMBIC, TPBI3YHEI H CIICIBI

HX HIHEAeATeNLHOCTH T

A) HeT

i

b) na

14

Co3/1aHB! /M YCIOBHS V1A COGMIOAEHUA JCTEMH IPABH THYHOR THIHEHEI?

A) na

B) ner

15

BBIABILUIHCE JTH 3aMEUAHAS K COOJTIOAEHHIO IETMH NPABHI JIMYHOM THTHEHBI?

A) ner

,.t‘.

B) na

16

BEIBIUIHCE JIH IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTr0 MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (aKTE!

HCKTIOYEHHS OTASIBHBIX 6/1I0 M3 MEHIO ?

A) Het

.f-

b) na

17

Wnmenu i GakTl BRIIAYH JETSM OCThIBIIeH muum 7

A) HeT

—{.

B) na
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